

УКРАЇНА
Синельниківська міська рада VIII скликання
чергова тридцять п'ята сесія

— —
Про затвердження змін до
Програми соціального захисту
окремих категорій громадян у
м. Синельниковому
на 2024-2028 роки зі змінами

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада **вирішила:**

1. Затвердити зміни до Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки, затвердженої рішенням міської ради від 22.08.2023 № 566-25/VIII (додаються).
2. Координацію роботи щодо виконання рішення доручити управлінню праці та соціального захисту населення міської ради /Захарова/.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань соціальної політики та праці, освіти, медицини, культури, сім'ї, молоді та спорту /Чардимов/, та соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів /Сітало/.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Зміни

до Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки

- Пункт 1.8 додатку 2 «Перелік заходів Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки» викласти в новій редакції:

№ з/п	Зміст заходів	Строки виконання	Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. грн.					Очікуваний результат	
					Всього	у тому числі					
						2024	2025	2026	2027		2028
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.8	<p>надання допомоги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - до Дня захисників і захисниць України - учасникам бойових дій в АТО/ООС, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України; - до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України - вдовам, одному з батьків загиблих (померлих) Захисників чи Захисниць України 	Один раз на рік	Управління праці та соціального захисту населення								Соціальна та матеріальна підтримка сімей загиблих (померлих) Захисників чи Захисниць України, учасників бойових дій в АТО/ООС, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України